



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
CAMPUS CAJAZEIRAS

**ERRATA**

3 de julho de 2024

**Assunto: EDITAL N° 11/2024, DE 08 DE JULHO DE 2024 - PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO - CAMPUS CAJAZEIRAS**

I) 9. DO INÍCIO DO PROGRAMA DE GESTÃO

Onde se Lê:

9.1. Período do Programa de Gestão e Desempenho: 06 de agosto de 2024 a 06 de janeiro de 2025.

Leia-se:

9.1. Período do Programa de Gestão e Desempenho: 06 de agosto de 2024 a 06 de **fevereiro** de 2025.

II) ANEXO VI – TABELA DE ATIVIDADES E ENTREGAS

Na coluna "**TÉRMINIO**" (terceira coluna), onde se Lê:

06/01/2025

Leia-se:

**06/02/2025**

Atenciosamente,

Abinadabe Silva Andrade  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS CAJAZEIRAS

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Abinadabe Silva Andrade, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG-CZ**, em 03/07/2024 10:24:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 574891

Verificador: 68dc970e78

Código de Autenticação:



